

HUBER+SUHNER AG Herisau/Pfäffikon ZH

## Offenlegung von Beteiligungen

Gestützt auf Art. 20 des Börsengesetzes (BEHG) ist HUBER+SUHNER AG am 2. Mai 2008 von Jabre Capital SA, 1, rue des Moulins, 1204 Genève, Switzerland (100%-Eigentümer Philippe Jabre, Genève), informiert worden, dass der Grenzwert von 5% der Beteiligung an HUBER+SUHNER AG, Herisau, aufgrund von Veräusserungen von Beteiligungsrechten der JABCAP Global Balanced Master Fund Limited und der JABCAP Global Convertible Master Fund Limited unterschritten wurde. Die Jabre Capital SA ist gemäss Art. 9 (2) (BEHG) als Investment Manager für die nachfolgend erwähnten Funds resp. Gesellschaft tätig und hält mit 990 183 Namenaktien einen Stimmrechtsanteil von 4,902% an der HUBER+SUHNER AG, Herisau:

- Foxrock sub-fund: 171, Old Bakery Street, Valletta, Malta
- J-Invest Ltd: Century Yard, Cricket Square, Hutchins Drive, PO Box 2681GT, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies
- JABCAP Global Balanced Master Fund Limited: PO Box 309, Ugland House, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies
- JABCAP Global Convertible Master Fund Limited: PO Box 309, Ugland House, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies
- JABCAP Multi Strategy Master Fund Limited: PO Box 309, Ugland House, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies
- JABCAP Mangousta Master Fund Limited: PO Box 309, Ugland House, George Town, Grand Cayman, Cayman Islands, British West Indies

Diese Meldung beruht auf der Veräusserung von Beteiligungsrechten vom 29. April

2008.Zuständige Personen für die Vertretung aller Beteiligungsfirmen:

Philippe Jabre, Jabre Capital Partners SA, 29, quai des Bergues, Genève Emma Love, Head of Compliance, Jabre Capital Partners SA, 1, rue des Moulins, 1204 Genève

Tel. +41 22 556 22 00, Fax +41 22 556 22 01

HUBER+SUHNER AG, Tumbelenstrasse 20, 8330 Pfäffikon ZH Telefon +41 44 952 22 80, Fax +41 44 952 25 90

Herisau/Pfäffikon, 5. Mai 2008

319224